
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проекту постанови Кабінету Міністрів України 

«Про внесення змін до Порядку формування та діяльності 

Національної ради з питань молоді» 

1. Мета 

Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до 

Порядку формування та діяльності Національної ради з питань молоді» (далі – 

проект акта) розроблено з метою вдосконалення механізму формування та 

організації діяльності Національної ради з питань молоді, забезпечення її 

безперервної та ефективної  роботи. 

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта 

 

        Проект акта розроблений Міністерством молоді та спорту України за 

власною ініціативою. 

На виконання статті 7 Закону України «Про основні засади молодіжної 

політики» постановою Кабінету Міністрів України від 10 вересня 2022 р. 

№ 1011 затверджено Порядок формування та діяльності Національної ради з 

питань молоді (далі – Порядок). 

Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 11 лютого 2026 р.  

№ 137-р «Про затвердження складу Національної ради з питань молоді» 

затверджено склад Національної ради з питань молоді.  

12 березня 2026 року під головуванням Прем’єр-міністра України Юлії 

Свириденко відбулося перше засідання Національної ради з питань молоді. 

Під час практичного застосування Порядку було виявлено ряд прогалин та 

неузгодженостей, які ускладнюють організацію роботи Національної ради з 

питань молоді, зокрема в частині формування складу, забезпечення постійної 

діяльності, у разі зміни складу, організації роботи між засіданнями, а також 

застосування окремих етапів конкурсного відбору. 

Крім того, наявні положення Порядку потребують уточнення з 

урахуванням сучасних умов, зокрема можливостей використання електронних 

інструментів та необхідності забезпечення належної організації процедур, 

пов’язаних із відбором кандидатів і прийняттям рішень. 

Прийняття проекту акта дозволить усунути виявлені недоліки та 

забезпечить ефективну діяльність Національної ради з питань молоді. 

3. Основні положення проекту акта 

Проектом акта пропонується внести зміни до Порядку, якими: 

врегульовується питання безперервної діяльності Національної ради з 

питань молоді у разі зменшення її складу; 

створюються можливості щодо формування робочих груп при 

Національній раді з питань молоді; 

залучаються за згодою до діяльності Національної ради з питань молоді 

експерти та представники інститутів громадянського суспільства, у тому числі  
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шляхом їх участі в роботі робочих груп; 

удосконалюються окремі етапи конкурсного відбору представників до 

змінного складу Національної ради з питань молоді, зокрема уточнюється 

порядок попереднього відбору кандидатів з урахуванням технічних 

можливостей проведення рейтингового електронного голосування; 

актуалізуються окремі положення щодо проведення рейтингового 

електронного голосування, у тому числі щодо кількості кандидатів, які можуть 

брати участь у відповідному етапі конкурсу. 

Запропоновані зміни спрямовані на вдосконалення  механізму формування 

та організації діяльності Національної ради з питань молоді, забезпечення її 

безперервної та ефективної  роботи. 

 

4. Правові аспекти 

Акти законодавства, які містять правові підстави розроблення проекту 

акта: 

Закон України «Про основні засади молодіжної політики»; 

постанови Кабінету Міністрів України: 

від 17 червня 2009 р. № 599 «Питання консультативних, дорадчих та інших 

допоміжних органів, утворених Кабінетом Міністрів України»; 

від 2 липня 2014 р. № 220 «Про затвердження Положення про Міністерство 

молоді та спорту України». 

5. Фінансово-економічне обґрунтування 

Реалізація проекту не потребує додаткових бюджетних коштів та не 

матиме прямого чи опосередкованого впливу на надходження та витрати 

державного та/або місцевого бюджетів. 

 

6. Позиція заінтересованих сторін 

Проект акта винесено на громадське обговорення. 

Проект акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності, 

тому не потребує розгляду Науковим комітетом Національної ради з питань 

розвитку науки і технологій, а також наведення ступеня відображення 

рекомендацій, наданих зазначеним органом. 

 
7. Оцінка відповідності 

У проекті акта відсутні положення, що: 

стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції; 

прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і 

основоположних свобод; 

впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків; 

містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, 

пов’язаних із корупцією; 

створюють підстави для дискримінації. 
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Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та 

громадська ґендерно-правова експертизи не проводилися. 

 

8. Прогноз результатів 

Очікуваним результатом реалізації акта є вдосконалення процедур 

формування та діяльності Національної ради з питань молоді, забезпечення 

безперервності її функціонування, підвищення ефективності організації роботи, 

а також усунення прогалин і неузгодженостей у застосуванні відповідного 

Порядку. 

Очікуваний результат реалізації проекту акта не матиме негативного 

впливу на ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів 

господарювання, громадян і держави. 

Критерієм ефективності реалізації акта є підвищення рівня участі молоді у 

формуванні та реалізації державної молодіжної політики через участь у 

Національній раді з питань молоді. 

Ризики, пов’язані з реалізацією акта, відсутні. 

Реалізація проекту акта не матиме впливу на розвиток регіонів, підвищення 

чи зниження спроможності територіальних громад; ринок праці, рівень 

зайнятості населення; громадське здоров’я, покращення чи погіршення стану 

здоров’я населення або його окремих груп; екологію та навколишнє природне 

середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного 

повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами, інші 

суспільні відносини. 

Вплив на інтереси заінтересованих сторін: 
 

Заінтересована 

сторона 

Вплив реалізації 

акта на 

заінтересовану 

сторону 

Пояснення очікуваного впливу 

Молодь 

України 

(віком від 14 

до 35 років 

включно) 

Позитивний Залучення молоді до процесів прийняття рішень, 

отримання можливостей для самореалізації та 

розвитку. 

Суб’єкти 

молодіжної 

роботи 

Позитивний У зв’язку з тим, що Національна рада 

формується з квот 50/50, із яких 50% – 

представники органів влади, а 50% – 

представники громадськості, такий баланс 

забезпечить якісну співпрацю молоді та влади в 

питаннях розвитку молодіжної політики та 

інших сфер державної політики в питаннях 

молоді 
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Органи 

державної влади 

та органи 

місцевого 

самоврядування 

Позитивний Представники громадськості становлять 50% від 

загального складу Національної ради з питань 

молоді. У зв’язку з цим молодь матиме більше 

можливостей участі у формуванні політики з 

питань молоді на національному рівні через 

участь у Національній раді з питань молоді 

 

 

Міністр молоді та спорту України               Матвій БІДНИЙ 

  2026 року 


